MoarotoBka K ElMND. 3aaaHue 18
Ege-ok.ru
[Mpe3eHTaunmn

N21
HaVI,D,VITe BCE 3HAYEHUA a, NP Ka>Xa0M N3 KOTOPbIX CNCTEMA HEPABEHCTB
{ x| + |a] < 4

x? + 16a < 8x + 48
nMmeetT x0T 6bl O4HO pewleHne Ha oTpeske [0; 1]
OTBeT: (—4;8V2 —8)

No2
HananTte BCce 3HauyeHUs napaMeTpa a, NPy KaxZloM U3 KOTOPbIX YPaBHEHUE
2x*+(@a—-2)x3+2x>+(@—-2)x+2=0
NMEET HE MeHee ABYX Pas/IMYHbIX OTpULATENbHbIX KOPHEN.
OTBeT: (5; ™)

N3
HalianTe Bce 3HaueHus napameTpa a, AN KaXA0ro n3 KoTopbiX YypaBHEHME
(cos?x +a)” — (4cosx —a)® = (4cosx —a)” — (cos?’x + a)®
NMeeT XOTA 6bl OANH KOPEHb.
OTBeT: —25<a<1,5

No4

HanaunTte BCe 3Ha4YeHUs a, NpU KaaoM U3 KOTOPbIX YpaBHEHME

(x?2 — (a+ 1)x +3(a—2))log,_»(2a —x — 1) = 0 UMeeT XOTs 6bl OANH KOPEHb Ha
oTpeske [—1; 2], @ BHe 3TOro oTpeska KOpHEeN He UMeeT.

OTBeTt: [1;3] U {4}

No5
Mpn Kaknx 3Ha4YEeHUAX napaMmeTpa a CMCTEMA
{ y2—QRa+1)y+a*+a-2=0
\/(x—a)2+y2+\/(x—a)2+(y—3)2 =3
nMeeT eANHCTBEHHOE pelleHne?

OTBeT: [-2;1) U (1;4]

N°6
Mpn Kaknx 3Ha4YEHUAX a BCE pelleHUs ypaBHeHUdA 2|12x —a|l+a+2x—8=10
yAOBJ/IETBOPSAKOT HEPABEHCTBY 1 < x < 47

OTBeT: [?;4]




Halaute BCce 3HQUEHUS NapaMeTpa a, NPU KaxXA0M U3 KOTOPbIX CPEAN KOPHEN
ypaBHEHUS

ax’+(@+4)x+a+1=0
MMEETCHA POBHO OANH OTpULIATENbHbIN.

OTBeT: (—1;0]U {@}

No8
Hanante HauMeHbllee 3HadYeHne BbipaXkeHus a? + (b — 1) cpean Tex a u b,
AN KOTOPbIX YpaBHEHUE

lIx—4|-2|-ax+4a-b=0
NMeeT POBHO TPU Pa3fINYHbIX KOPHSA. YKa3aTb, NpU Kaknx a U b pocTturaeTcs
3TO HAaMMEHbLLUEEe 3HAYEHMNE.

1
OTBeT: s a= +

[ R NS

4
:b=g

0

Halaute BCce 3HAYEeHUs NapaMeTpa a, NpU KOTOPbIX YpaBHEHUE
S5lx —3al+|x—a?|l+4x =a

=
(o}

HEe nMeeT peLueHun.
OTBeT: (—0; —8) U (0; )

N°10
HanTtn BCe 3HaueHnsa b, Npu KOTOopbiX 06ba HepaBeHCTBA
2bcos 2(x — y) + 8b?cos (x —y) +8b%(b+ 1) + 5b < 0,
x2+y2+1>2bx+2y+b—Db?
BbINOHAKTCA NpU NHOO6bLIX x U y.

OTBer: (—oo; -1- g) U (—%; 0)

N°11
[Mpn KakuUxX 3Ha4YeHNA napameTpa a ypaBHeHUe |2x +a — 3| = |x — 7a — 6| MeeT
ABa Pa3/INYHbIX KOPHA, paBHOYyAaANE€HHbIX OT x = 9.

OTBeT: -3

Ne12
Mpn Kaknx 3Ha4YeHUAX napameTpa a ypaBHeHue (sinx — log,a)(sinx — 2 + 2a) =
0

m 5T

MMeeT POBHO [1Ba KOPHS Ha OTpeske [5,7 ?

OTBeT: G%) u{1ju (z; 4]

N213
HananTte BCce 3HauyeHUs NapaMeTpa a, NPU KOTOPbIX CUCTEMA




(x+2)?2+2(a+2y)+y*+2z2=0
(2 + xyz%(a + 2)\/1 - 2xy)(asin®>z+x+y) =0
(xy+ Dtglx+y)+cos(x—y) =1
MMeeT eAMHCTBEHHOE peLleHNneE.
OTBeT: a=-2

Ne14
Hanaute BCe 3Ha4YeHUs NnapaMeTpa a, NpU KaxXaoM M3 KOTOPbIX ANs AbbiX
3Ha4YEeHUN x N3 NpoMexyTka [—4;—1], BbINONHAETCA HEPABEHCTBO

3x5 + 11x + 4|x —a+ 3|+ 2|3x + a — 5| + V4x + 5 < 25

31
OTBerT: [— g;?]

Ne15
Hangute Hanbonbllee oTpuuaTesibHOE Lenoe a 1 HauMeHbllee

- 1_
NONOXMNTENbHOE LeNoe a, NP1 KOTOPbIX HEPABEHCTBO —a;_a;x_? >0

BbINONHSAETCS ANd NobbiX 3HAYEHUIN x, HE NPEBOCXOASALWMX N0 MOAYy O 1.
OtBeT: {-2;3}

N216
Mpn Kaknx 3Ha4YeHUsaX napamMeTpa a HepaBeHCTBO
(a®+(1-v2)a? - (3+V2)a+3V2)x?+2(a? - 2)x +a > —2

BbINONIHAETCA AN NobbIX 3HAaYEeHUM x > 0?

OtBeT: [—V2;1) U [V2; »)

N217

Mpn Kaknx 3HaYEeHUAX NapaMeTpa p YpaBHEHMUE
(x-p)@Ekx-p)P-p-1)=-1

nmeet 60siblLe NOSOXUTENBbHBIX KOPHEN, YEM OTpULLATENbHbIX?

OTBeT: [1; )

N°18

HanTn BCe 3Ha4yeHUsa napamMeTpa a, NpU KOTOPbIX ypaBHeHMe |1 —ax| =1+
(1-2a)x + ax?

MMeeT POBHO OAHO peLleHue.

OtBerT: {0; 1}

N919
HaTtn, npn Kaknx a CUCTeEMa UMEET eANHCTBEHHOE peLleHne




{ x—y=1+xy
y—a)x+Ra—-3)y=a

OoTBeT: 1;2; 34243

N°20

Hangnte BCe 3HaYeHUs napaMeTpa a, AN KaXA40ro n3 KoTopbiX npu nobom
3Ha4YeHUW napameTpa b cneaytowas cMcteMa ypaBHeHUN nMeeT XoTsa 6bl 04HO
pelleHmne:

{(1 +3x)2* + (b2 —4b+5)Y =2
x?y? — (2 —=b)xy + a® + 2a = 3.
OtBeT: 1; —3

No22
HalianTte Bce 3HauyeHus napamMeTpa b, NpU KOTOPbIX ypaBHEHME
logp,s(2bx + 10x) = log,,g(x* + 6) HE UMEET pPELUEHUN.
OtBet: (—o0;—8] U (=5 —V6; -5+ V6)

N223
HaiauTte Bce 3HaYeHUs napaMeTpa p, NPy KOTOPbIX YpaBHEHME
25x° —25(p— Dx3 +4(p+5x =0
MMEET POBHO MATb PA3/INUHbLIX PELUEHUA, @ CaMU PeLUEHUS, YNOPAAOYEHHbIE
Mo BO3pacTaHuio, 06pa3ytoT apudMeTUUecKyo Nporpeccuio.

OTBeT: 4

N°24

Hanaute BCce 3HayeHUs napameTpa p, NpU KOTOPbIX YpaBHEHUE
(cos x —loggh)(cosx —3 +3b) =0

MMeeT POBHO YEeTbIpe pasNIMyHbIX KOpHA Ha oTpe3ke [0,2m].

N225

Hanaute BCe 3HaYeHUs napaMmeTpa p, NpU KaXXA0M U3 KOTOPbIX HEPaBEHCTBO
P-x)pp+x-2)<0

HE COAEPXUT pelleHnn HepaBeHCTBa x2 < 1.

OTBeT: (—0;0] U [3; )

N926
HaiavTe Bce 3HaueHUs napaMeTpa a, Npu KOTOPbIX CUCTEMA
2+ x| =y+xt+a
x2+y?=1

MMeeT eAMHCTBEHHOE peLleHNneE.
OtBeT: O

=
10
N
N




HalianTe Bce 3HauyeHMs napamMeTpa a, Npu KaxaoM 13 KOTOPbIX CUCTEMA
YpPaBHEHUM
{xz+y2—4ax+6x—(2a+2)y+5a2—1Oa+1 =0
y? = x?
MMeeT POBHO YeTbipe pas/IMUYHbIX PELUEHUS.
OTBerT:

(4 — 32 5—:\/3) U (5—2x/§; 5+2\/§) U (5+2\/§; 2+3ﬁ)

5 5 5 3

N228

Haiaute BCce 3HaUYeHMs napaMeTpa a, NPy KaxXaoM U3 KOTOPbIX YPaBHEHUE
1g2(5x% — 10x + 6) + (3a® — 5a + 6)lg(5x* —10x + 6) —4a+3 =0

NMEET XOTS 6bl OAMH KOPEHb.

OTBeT: [0,75; )

N229
Mpn Kaknx 3HAYEHUSAX NapaMeTpa a To4YKa MUHUMYMa (PYHKLMU
f(x) =x3+ (Ba+3)x*+ (3a* + 6a)x — 5a + 2
NexXunT Ha nHTepsane (a + 2;a + 8)?
OtBeT: (—4;-1)

N°30

Mpy KakMxX 3HAYEHUSAX MapaMeTpa a ypaBHEHUE
2c0s2(22%7%*) = a + /3sin(22¥*"+1)

MMEET XOTHA 6bl OAHO peLleHne?

OTBeT: [—1; 2)

Ne31
Hanaute BCe 3HaYeHUsa napaMeTpa s, NpU KaxX4AoM M3 KOTOPbIX KOPHU
YpPaBHEHUM

12x

3
x2+?x+25=01/|x2+7—s=0
He YyepeaylTCcs, TO ecTb 06a YpaBHEHMS MMEIOT MO ABa KOPHSA U MexAay
KOPHSAMW OAHOIO U3 YPAaBHEHUM HET KOPHSA APYroro ypaBHEHUS.
3
OTteeT: (—V36;—3] U (0; ?)

N932
HainauTe Bce 3HaYeHWs NapameTpa a, Npu KaxxaoM U3 KOTOPbIX cUcTeMa
{|4y —|x]|—-8]+2]x|-16=0
x2+y?-2y+1=a

nMeet 3 peLueHus.
OTBeT: 9




[Mpn KakuUxX 3HAa4YEHUAX a CUCTEMA
2x+y=a-1
2xy =a?*—-3a+1
4x2 +y?2 < —a’ +5a—4
NMeeT pelleHne?
OTBeT: 3

N°34
Mpu KaknMx 3Ha4YEeHUAX napamMeTpa a ypaBHeHue
log,x + log, (17 — 10a) = 2
MMeeT Mo KparHen Mepe ABa KOPHS U NpW 3TOM Npou3BeLEeHNE KOPHEN He
MeHbLe 1/100007?
OtBeT: [0,01;1) U (+31,6) U (1,6;1,7)

N°35
Mpn KakmMx 3HAYEHUSAX NapamMeTpa b ypaBHEHME
3-Yx+2—16bh%-V32x + 32 = '/x2 +3x + 2

MMeEeT eANHCTBEHHOE peLueHMe?

1

. L -
OTBeT: (—oxo; 4)U( "

S0)U(0;) U 55 0)

N236
Mpu KaKMX 3HAYEHWSX NapameTpa a cUcTeMa
{x3—(a+3)x2+(3a+2)x—2a2 0
x3—(a+3)x?2+3ax<0
NMEET eANHCTBEHHOE pelleHne?

OTBeT: [3; )

Ne37
Hanaute BCe 3HaveHUs NapaMeTpa a, Mpu KaXKaoM U3 KOTOPbIX A1 ntobon
napbl (u; v) AENCTBUTENbHbIX YNCeN u N v BbIMOJIHEHO HEPABEHCTBO
13 sinu—9|sinu—v+2a— 1| +2|sinu+3v+4a— 1| <15
OtBeT: [-0,1;0,1]

N238
Mpn Kaknx 3Ha4YeHNAX NapamMeTpa a HepaBEHCTBO
1- |x|)log5(1—lxl)—|a—1| >0, 24-a2-logys(1+x%~2lx|)

BEPHO Npu Nt0H60OM AONYCTUMOM 3HAUYEHUU x?

OTBeT: (—2;2)

N239
HananTte BCce 3HauyeHUs NapaMeTpa a, Npu KOTOPbIX CUCTEMA




26
25% -5 5% +257% >0

logi(a—x) =0
3

MMeeT eAMHCTBEHHOE peLlueHNeE.
OTBerT: {0}

N°40
HalauTe BCce 3HQUEHUS NapaMeTpa a, NPU KaX0M U3 KOTOPbIX YpaBHEHUE
x2 —6x+a’*+2a

2x% —ax — a?
MMEET POBHO ABa Pa3/INYHbIX PELUEHUS.
OTBeT: (—V10 — 1;—4) U (=4;0) U (0;2) U (2;V10 — 1)

N°41
Hanaute BCe uenble 3Ha4YeHUs NapaMeTpa a, NPy Kax4oM U3 KOTOPbIX
MHOXeCTBO 3Ha4YeHUN pyHKUMN

B va—3cosx +1
Y sinfx+a+2Va+1

COAEPXUT OTpe30K [2;3].
OTtBeT: O

N942

Hangute BCce 3HauYeHUs napaMeTpa a, NpuU KaxaoM U3 KOTOPbIX YpaBHEHUE
J@2 4+ [x)(x2 +5|x| +6) + 1 =3|x| — 3ax —a® +1

MMeeT KOpHU Kak 6onblune —3, Tak U MeHbluune 3.

OTBeT: (92—‘@ 9*:‘/3)

N243

HaVI,D,VITe BCE 3HAYEHUNA NapaMeTpa a, Npun KOTOPbIX YypaBHEHNE
x(3*—1) 5
W —2al=a“+1

nMeeT HeyeTHoe 4ncmio pemeHMf/’l.
OTBeT: +1

N244
Onpenenutb BCe 3Ha4YeHMA NapaMeTpa a, NPU KOTOPbIX POBHO OAHO
pelleHne HepaBeHCTBa

Vad —2a2 —4a+8-x3 —a3 - 2a? - x% ++a* —4a? - x—a? <0

yAOBJIETBOPSAET YC/I0BUIO 2a < x < V13a

OTBeT: {0;?}



N245
OnpeaennTb BCe 3HAYEHUS napaMeTpa b, Npu KaxaoM U3 KOTOPbIX CUCTEMA
HEpaBEHCTB

25X _ GX+y < 24b =15
~ 3b-2
3:5%tY —4.25Y >8
MMeeT peLleHme.
OTBerT: (g;oo)

No46

Hangute BCe 3HaYeHUsa napaMeTpa a, Npu KOTOPbIX YpaBHEHME
log,(4* + log,a) = x

MMeeT eaANHCTBEHHOE peLleHune.

Orset: (0;1] U {V2}

N°47

Hangute BCe 3HaUeHUs napameTpa a, NpuM KOTOPbIX YpaBHEHUE
| 8q + 2|+‘ 17a _ ‘ 111 , TTX
X a+a X 16 =ala 16 cos 9

MMeeT POBHO ABa pa3/IMYHbIX peweHns. PelwnTb ypaBHEHME NPU HaNAEHHbIX
3Ha4YeHUn4ax a.
OTBeT: [%;9);{0; 9}

N948

HanguTe BCe 3Ha4YeHUsa napaMeTpa a, Npu KOTOPbIX CPeAN KOPHEN YpaBHEHMUS
sin2x —2acosx —sinx+a=0

HaMayTCs ABa, pa3HMUA MeXAy KOTOPbIMW paBHa g

OTBeT: {0; ig}

N°49
Hangnte BCe 3Ha4yeHUs napamMeTpa a, Npu KaXao0M M3 KOTOPbIX YpaBHEHME
(5x +a)?- (Ix| + /6lx = x2 = 6) (5x + @) + (x| = 6) Y/6lx[ —x2 = 0

MMeEeT OT/IMYHOE OT HYNSA YETHOE YMC0 Pa3/INYHbIX KOPHEN.
OtBeT: (-30;0) U (0;-15 + 3v26) U (-15 + 3v26; 15 + 3v26)

Ne50
Mpn Kaknx 3Ha4YeHUax a 4na4a noboro b HanaeTcs XoTb OAHO Takoe ¢, YTo
CUCTEMA ypaBHEHUN

{ bx +vy = ac?,
2x+ b+ Dy=ac+1

nMeeT XoTsa bbl 0AHO pelieHune?
OTBeT: (—o0; —8] U [4; )






